
MENU 
Room Service

RESTAURACJA 

IZERSKA

Opłata serwisowa 30 PLN od zamówienia.



Przystawki / Starters

Pate z wątróbki 200g / 1, 7, 12
Wątróbka drobiowa, grzanka z chałki, wiśnie z imbirem, mizuna
Liver pâté
Chicken liver, challah crouton, cherries with ginger, mizuna
29 PLN

Krewetki w sosie winno-maślanym 230g / 1, 2, 7, 12
Krewetki, szalotka, czosnek, chilli, białe wino, masło, natka pietruszki, grzanki
Shrimp in white wine butter sauce
Shrimp, shallots, garlic, chili, white wine, butter, parsley, croutons
54 PLN

Sałatki / Salads 

Sałatka Cezar 380g / 1, 4, 7, 12
Grillowana pierś z kurczaka, sałata rzymska, waniliowe pomidorki,
ser izerski, grzanki, sos cezar
Caesar salad
Grilled chicken breast, Romaine lettuce, vanilla tomatoes, Izerski
cheese, croutons, Caesar dressing
44 PLN

Zupy / Soups 

Żurek 370g / 1, 3, 9
Biała kiełbasa, boczek, tłuczone ziemniaki, smażone żółtko
Sour rye soup
White sausage, bacon, mashed potatoes, fried egg yolk
29 PLN

Domowy rosół 250g / 1, 3, 9
Kluski kładzione, marchewka, natka
Homemade chicken broth
Dumplings, carrots, parsley
26 PLN 



Dania główne / Main course 

Schabowy z kością 400g / 1, 3, 7
Młode ziemniaki, mizeria
Bone-in pork chop
Young potatoes, misery
59 PLN

Burger wołowy 350g / 1, 3, 6, 7, 10
Bułka maślana, sałata, pomidor, ogórek, cebula, majonez, frytki
Beef burger
Brioche bun, lettuce, tomato, cucumber, onion, mayonnaise, french fries
56 PLN
* dodaj do swojego burgera / upgrade your burger with: 
Bekon
Extra cheddar
Jalapeño
Gorgonzola

8 PLN
8 PLN
6 PLN
8 PLN

Makarony / Pasta 

Izerska „carbonara” 250g / 1, 3, 7
Orecchiette, boczek z dzika, szalotka, czosnek, żółtko, ser łomnicki
Artisanal Izerian „carbonara”
Orecchiette, wild boar bacon, shallots, garlic, egg yolk, Lomnicki cheese
55 PLN

Ravioli z kurkami w cieście ziołowym 220g / 1,2,3,7
Sos koralowy, estragon
Ravioli with chanterelles in herb dough
Coral sauce, tarragon
46 PLN 



Pizza 

Margherita 350g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, oregano
Tomato sauce, mozzarella, oregano
36 PLN

Diavola 400g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, salami spinata
Tomato sauce, mozzarella, salami spinata
44 PLN

Capriciosa 400g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, szynka cotto, pieczarki
Tomato sauce, mozzarella, cotto ham, mushrooms
44 PLN

Hawajska 410g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, szynka cotto, świeży ananas
Hawaiian
Tomato sauce, mozzarella, cotto ham, fresh pineapple
42 PLN

4 Sery 400g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, ser pleśniowy, brie, cheddar
Quattro formaggi
Tomato sauce, mozzarella, blue cheese, brie, cheddar
46 PLN

Forest 450g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, ser łomnicki, kiełbasa, suszona śliwka
Tomato sauce, mozzarella, lomnicki cheese, sausage, dried plums
48 PLN

Parma 400g / 1, 7, 12
Sos pomidorowy, mozzarella, szynka parmeńska, rukola, oliwa z oliwek
Tomato sauce, mozzarella, Parma ham, arugula, olive oil
46 PLN

Desery / Desserts 

Czekoladowy ganache ze słonym karmelem 200g / 3, 7
Chocolate ganache with salted caramel
29 PLN



Kids Menu

Domowy rosół 180g / 1, 3, 9 Makaron krajanka,
marchewka Homemade chicken broth Egg noodles, carrots
16 PLN

Zupa pomidorowa 200g / 1, 3, 7, 9
Makaron, śmietana
Tomato soup 
Pasta, cream 
16 PLN

Stripsy z kurczaka 280g / 1, 3, 7, 9, 10
Frytki, surówka sezonowa, ketchup 
Chicken strips 
Fries, seasonal salad, ketchup 
29 PLN

LISTA ALERGENÓW / ALLERGEN LIST: 1. Gluten / Gluten 2. Skorupiaki / Crustaceans 3. Jaja / Eggs 4. Ryby / Fish
5. Orzeszki ziemne / Peanuts 6. Soja / Soybeans 7. Mleko / Milk 8. Orzechy / Tree nuts 9. Seler / Celery 10.
Gorczyca / Mustard seeds 11. Nasiona sezamu / Sesame seeds 12. Dwutlenek siarki / Sulphur dioxide
13. Łubin / Lupin 14. Mięczaki / Mollusc

Jeżeli mają Państwo jakiekolwiek alergie pokarmowe
prosimy poinformować obsługę przy składaniu zamówienia.
If you have any food allergies, please inform our wai ng staff while ordering.
Powyższe ceny podane są w PLN i zawierają podatek VAT.
All prices are listed in PLN and include VAT.



Piwo / Beer

Beczkowe / Dra Beer
Żywiec 5,5%
Żywiec Biały 4,9% 

Butelkowe / Bottled beer

Browar Sowie 
Ciemne 4,9%
FOREST Izerskie Jasne 4,9%
IPA 5,6% 
Karkonoski Lager 4,9%
Pszeniczne 4,5% 
Piwo Regionalne LWÓWEK / Regional beer LWÓWEK
Książęcy 5,5%
Wrocławski 4,2% 

Primator Lager 5%
Primator Weizen 4,8% 
Piwa Bezalkoholowe / Alcohol Free Beer
Żywiec Biały 0%
Mango-Marakuja <0,5% 

300ml | 15 PLN 500ml | 19 PLN
300ml | 15 PLN 500ml | 19 PLN

500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN

500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN

500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN

500ml | 26 PLN
500ml | 26 PLN



Wina białe 

Wina Musujące 

Botter Prosecco 11%
Wytrawne
Glera
Włochy / Veneto
białe | perliste | rześkie | cytrusowe 

Champagne Devaux-agusta 12%
Wytrawne
Pinot Noir / Chardonnay
Francja / Szampania
białe | lekkie | kremowe | owocowe 

Winnica Kindler 12,5%
Wytrawne
Solaris
Dolny Śląsk / Uniejowice
białe | świeże | cytrusowe | aromatyczne 

Winnica Silesian „Dolnosielskie” 13%
Półwytrawne
Souvignier Gris / Seyval Blanc / Riesling
Dolny Śląsk / Bagieniec
białe | aromatyczne | pełne | przyjemne 

Pere Ventura Cava Bienvenido Brut 11,5%
Wytrawne
35% Xarel·lo, 35% Macabeo, 30% Parellada
Hiszpania / Cava
białe | musujące | tostowe 

Redentore Prosecco Rose Millesimato 11,5%
Wytrawne
Glera / Pinot Noir
Włochy / Veneto
różowe | perliste | młode | cytrusowo-kwiatowe 

125ml 

26 PLN 

175 PLN

145 PLN

165 PLN 

175 PLN 

750ml 

490 PLN

160 PLN 



Wina białe 

Rudolf Muller 8,5%
Półsłodkie
Riesling
Niemcy / Mosela
białe | krągłe | aromatyczne | cytrusowe 

Winnica Kindler „Cuvee” 12%
Wytrawne
Pinot Blanc / Johanniter
Dolny Śląsk / Uniejowice
białe | gładkie | cytrusowe | orzeźwiające 

Famille Savary Chablis 12,5%
Wytrawne
Chardonnay
Francja / Burgundia
białe | dojrzałe | owocowe | zbalansowane 

Collection 1508 Ryzlink Rýnský 12,5%
Wytrawne
Riesling
Czechy / Vinařská Oblast Morava
białe | rześkie | zaznaczona kwasowość | soczyste

Carlo Pellegrino Zebo Moscato – Frizzante 7%
Słodkie
Muskat Aleksandryjski
Włochy / Sycylia
białe | perliste | lekko musujące | aromatyczne

Muddy Boots 12,5%
Wytrawne
Chardonnay
Australia / Południowo-wschodnia
białe | owocowe | tropikalne | orzeźwiające

Collection 1508 Sauvignon Blanc 12% 
Wytrawne 
Sauvignon Blanc 
Czechy / Vinařská Oblast Morava 
białe | zaznaczona kwasowość | wyraziste | owocowe

24 PLN 

26 PLN 

125ml 

26 PLN 

21 PLN 

26 PLN 

24 PLN 

145 PLN

145 PLN

325 PLN

750ml 

145 PLN

99 PLN 

135 PLN 

135 PLN 



Wina białe 

Casa Defra 12%
Półwytrwane
Pinot Grigio
Włochy / Veneto
białe | świeże | delikatne | tropikalne 

Beauty In Chaos 12,5%
Półwytrawne
Riesling
USA / Columbia Valley
białe | chrupkie | mineralne | harmonijne 

Georgian Valleys Alazani Valley 11%
Półsłodkie
Rkatsiteli
Gruzja / Alazani
białe | krągłe | kwiatowo-owocowe 

Bastianich Pinot Bianco 12,5%
Wytrawne
Pinot Bianco
Włochy / Friuli
białe eleganckie | kwiatowe | zbalansowane 

Finca Bacara Yeya 13%
Wytrawne
Moscatel / Chardonnay
Hiszpania / Julmilia
białe | aromatyczne | krągłe | przebijająca słodycz 

Bodega Santa Julia 13,5%
Wytrawne
Torrontes
Argentyna / Mendoza
białe | aromatyczne | kwiatowo-ziołowe | cytrusowe 

195 PLN

160 PLN

750ml

199 PLN 

175 PLN 

175 PLN 

155 PLN 



Wina czerwone

Vistamar Brisa 13%
Wytrawne
Carmenere
Chile / Casablanca
czerwone | lekkie | przyjemne | owocowe 

Muddy Boots 13,5%
Wytrawne
Shiraz
Australia / południowo-wschodnia
czerwone | delikatne | owocowe | gładkie 

Casas Patronales Gran Reserva 14%
Wytrawne
Pinot Noir
Chile / Maule Valley
czerwone | delikatne | owocowe | soczyste 

Winnica Silesian „Colore Multi Vintage” 12%
Półwytrawne
Rondo / Regent / Cabernet Cortis
Dolny Śląsk / Bagieniec
czerwone | krągłe | aksamitne 

Masserie Civitella Primitivo Di Manduria 14%
Wytrawne
Primitivo
Włochy / Apulia
czerwone | dżemowe | aromatyczne | krągłe 

Finca Bacara Promesa 14%
Wytrawne
Monastrell / Syrah
Hiszpania / Jumilia
czerwone | krągłe | aromatyczne | przyjemne taniny 

125ml

24 PLN 

21 PLN 

27 PLN 

29 PLN 

199 PLN

99 PLN

175 PLN 

750ml 

135 PLN

155 PLN 

175 PLN 



Wina czerwone

Maestro Primitivo IGT 13,5%
Półwytrawne
Primitivo
Włochy / Puglia
czerwone | aromatyczne | pełne

Bastianich Schioppetino 13%
Wytrawne
Schioppetino
Włochy / Friuli
czerwone | cieliste | krągłe | eleganckie 

Bouchard Aine & Fils 12,5%
Wytrawne
Pinot Noir
Francja / Vin De France
czerwone | lekkie | owocowe | soczyste 

Georgian Valleys Alazani Valley 11%
Półsłodkie
Rkatsiteli
Gruzja / Alazani
czerwone | krągłe | łagodne 

Enate Crianza 15%
Wytrawne
Tempranillo
Hiszpania / Somontano
czerwone | pieprzne | pełne ciała | owocowe 

Oro Dei Sani Chianti 13%
Wytrawne
Sangiovese / Canaiolo
Włochy / Toskania / Chianti
czerwone | pieprzne | skórzane | zbalansowane 

Bodega Santa Julia 14,5%
Wytrawne
Malbec
Argentyna / Mendoza
czerwone | aromatyczne | wegańskie | przyjemnie taniczne 

155 PLN

160 PLN

275 PLN 

750ml

175 PLN 

190 PLN 

195 PLN 

190 PLN 



Wina czerwone

Wina bezalkoholowe 0%

Villa Bellucci Free Primitivo
czerwone | spokojne

Villa Bellucci Free Sauvignon Blanc
białe | spokojne

Porto Croft Reserve Tawny Port 20%
Słodkie
Tinta Barocca
Portugalia / Porto
czerwone | owocowe | krągłe | wzmacniane

Le Petit Etoile Chardonnay Rose Organic
białe | spokojne 

Petit Etoile Chardonnay Organic Sparkling
białe | musujące 

19 zł 

19 zł 

24 zł 

36 zł 

24 zł 

100ml 

125ml 

145 zł 

145 zł 

99 zł 

99 zł 

750ml 

750ml 


